

# SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53.  
Allandó hirdetőnk részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Próhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600  
korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## A földbirtokrendező bíróság fenntartása.

Egy idő óta ismételtelen fölbukkannak különböző forrásból olyan hírek, mintha az Országos Földbirtokrendező Bíróságot, mely a földigénylési eljárásokat bonyolítja le és a földreform gyorsított keresztülvitelének fóruma, ez év decemberében megszüntetnék. Atlátszó e hírterjesztés tendenciája. Nyugtalanosságot akarnak kelteni az érdekeltek körében és felkavarni a közhangulatot olyan valótlan állításokkal, mintha a kormány ezzel az elhatározással kivonná magát az alól az ígéréte alól, hogy a földreformot s az erre vonatkozó törvényt a maga teljes egészében becsületesen megvalósítja és keresztülviszi. Ellenzéki oldalon szeretnék, ha a gyorsított eljárás elaludna, vagy éppen sülyesztöbe kerülne a máskor tulhangosan követelt s a demagógia minden eszközével politikailag gyümölcsötvetett földreform kérdése, hogy támadó pontot nyerjenek és a novella kijátszásáról találhassanak fel megtevesztő meséket. A kormányzattal s a mögötte álló tömör egységgel, a többségi párttal szemben mindig jól jönne valamelyes elégedetlenség szítása, holmi kisgazdamozgalom, vagy palotaforradalom a pártban, de vannak különösen a földmunkások és törpebirtokosok lelkével sáfarkodni óhajtó földosztó agitátorok és egyéb népboldogítók között olyanok is, akik tömegerőt szeretnének maguk mögé állítani azokból, akik elhiszik, hogy a földbirtokreformtörvény megvalósítása s e térer a földbirtokrendező bíróság törvény által kiszabott munkaköre még követelnivalókat hagy maga után. Ezzel a perfid intrikával szemben kötelességünknek tartjuk felvilágosítani az érdekelt közönséget arról, hogy szó sincs az OFB

megszüntetéséről, hanem igen is a december 7-iki határidőt tüzték ki arra, hogy eddig a referens bírónak kiosztott birtokmegváltási perügyek lefolytattassanak s a törvény értelmében előírt birtokátruházások és haszonbérletek jóváhagyása, valamint az elővásárlási jog gyakorlása körül felmerülő perek ettől az időtől kezdődőleg teljes befejezést nyerjenek. A most folyamatban lévő megváltási eljárások még a legszűkebb számítás szerint is közel egy esztendő vesznek igénybe. De meg egy-két éven át fenn kell állania annak az ügykörnek, mely a földreformtörvény és a novella által kiszabotva foglalkozik a birtokreformmal kapcsolatban előforduló mindennemű eljárással. Az Országos Földbirtokrendező Bíróság, mely hivatásának magaslatán áll s amelynek köszönhető, hogy eddig is a legteljesebb rendszerességgel folyt ennek az annyira fontos reformtörvénynek gyakorlati megvalósítása s ezzel a magyar közgazdaság újjászületésének elősegítése, később, talán évek múlva átszerveződhetik új törvényhozási intézkedéssel, ha majd csökken feladatainak halmaza, de addig is az ország megnyugvására zavartalanul folytatja törvényes munkáját az eddig gyakorolt kiszélesített hatáskörrel. A kormány a földbirtokreformtörvényt és a gyorsított eljárást lefektető novellát ama nemzeti akarat zálogaként tekinti, hogy a helyes és igazságos birtokmegosztás új erőre lendítse közgazdaságunkat. Ó járulhatna tehát legkevesebb hozzá, hogy az OFB, mint ennek bírói szerve, akár a tatarékösségi bizottság javaslatára is időelőtt megszüntethető legyen.

Csallány Gábor agilitása nem ijed vissza a szentesiek közönyétől, amely ha valamennyire felengedett is, csupán egy-két olcsó és hétköznapi elmésségben élte ki magát. A lelkes és komolyan dolgozó embert ma napság fantasztának szokták nevezni, mert tényleg ebben az anyagias világban minden eszmei küzdelem természetellenesnek látszik és mindig akad olyan, aki hajlandó szelleme frissességét a lelkes és lelkesedni tudó embereken kipróbálni. Eddig egy-két rossz viccen kívül más támogatást a szentesiektől Csallány Gábor nem kapott. Elég szegény és eléggé fájdalmas, hogy ezt így talán kissé nyersen is, de meg kellett írni, viszont az igazságnak semmit sem ártunk vagy használunk azzal, ha szembenézünk vele, avagy a hallgatással letagadjuk. Igazság csak egy van s akár kifejezést adunk annak, akár nem csak igazság marad s a bűnök felismerése már fele ut az igazságnak adandó elégtétel felé.

Csallány Gábornak és az igazságnak tartozunk azzal, ha megállapítjuk, hogy ez a fanatikus s minden közönyön túl kitartó férfi a semmiből varázsolt elő a múzeum rengeteg értékét és a szó legszorosabb értelmében a tiz körmével kaparta ki, mindazokat a csodás leleteket, amelyek megcsodálására világhírű tudós, főherceg egyetemi tanár, gróf és báró nép és katonaság az utóbbi időkben Szentesen megjelent.

Elérkezett a legfőbb ideje, hogy Csallány Gábor munkásságához a szükséges feltételeket az állam a vármegye a város, vagy mit tudom én ki illetékes erre, de valaki adja meg. Térjen végre észhez az a maroknyi magyarság, amelynek eddig is az volt a legnagyobb bűne, hogy a közülünk való értéket, tehetséget sohasem becsülte meg és gúnyon kívül soha mással nem fizetett nagyjainknak. Nagyon helyes és igaz ez a mondas, hogy a magyar szépen tud temetni. Igyekezzünk végre nemcsak temetni, de alkotni is, ne fényes temetési külsőségekben áldozzunk azoknak, akik valamit, bármekkora értékűt is tettek a magyarság érdekében. Engedjük élni és engedjük dolgozni azokat, akik akarnak és főképpen, akik tudnak. Tegye leketővé valamelyik illetékes fórum, hogy Csallány Gábor csak a múzeumé és a csongrádme gyei kutatásé legyen.

A Csongrádme gyei Múzeum jelentőségéhez illő elhelyezése tekintetében most egy biztató lépésről adhatunk számot, ami már magában is jelentékeny esemény. Értesülésünk szerint még szeptember havában a vármegyei házában ankétot tartanak, amelyen Csongrád vármegye minden városa és községe képviselteti magát és amelynek elnöke Nagy Sándor dr., Csongrád vármegye főispánja lesz. Az ankéton természetesen részt vesz Csergő Károly dr. alispán is, aki eddig is a lehetőséghez képest mindent elkövetett a múzeum érdekében. Az értekezletre Szentesre érkezik Hóman Bálint egyetemi tanár, aki a kormány álláspontját ismerteti. A közoktatásügyi kormányzat ugyanis felismerte

## Az Országos Népvándorlási Múzeumot Szentesen állítja fel az állam.

Még e hónapban értekezletet tartanak a múzeum létesítése érdekében a vármegye házában.

Az az évtizedes közöny, amely az ország legelső és legértékesebb, népvándorlás korára vonatkozó gyűjteményt magában foglaló Csongrád vármegyei Múzeumot a legtekélyesebb elhagyatottságban, jelentőségéhez teljesen méltatlan elhelyezésében hagyta meg, ugyilátszik oszladozóban van. Messze földről, Indiából, Japánból kellett kiváló tudósoknak Szentesre jönni, főhercegi látogatásra volt szükség, hogy felfedezzék előttünk, szentesiek előtt azt a hatalmas, valóssággal felbecsülhetetlen értéket, amelyet egyetlen ember odaadó fáradozása, akadályokat nem ismerő akaratereje hozott napvilágra, amelyet láttunk, de nem néztünk, amely itt volt mindnyájunk előtt, természetesen tehát, hogy senki sem érdeklődött

iránta. Csallány Gábor ez a nagyszerű elme és szilárd jellem, aki sem a hivatalos, sem a nem hivatalos körök közönye sem tudott elkedvetleníteni, évtizedek munkájával olyan értéket halmozott össze abban a tul a kurcait, minden célra alkalmatlan idomtalan épületben, amelynek csodájára, amint hát láttuk, messze tízezer kilométerekről zarándokolt el egy ősz tudós, Modi dr. A népvándorlás korának ez a világhírű tudós kutatója London, Párizs, Bern, Milano, Róma, Berlin, Bécs és Budapest után Szentesen állott meg, ahova csak azért jött le, hogy Csallány Gábor által feltárt felmérhetetlen értékű leleteket megvizsgálja és ezzel is megerősítse kutatásainak eddigi eredményét; a hun és magyar nép rokonságát.

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

# SZÁNTÓ A.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

# UJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,  
árát készpénzben  
előre kifizetem.

## Feuer Lajos

gabonakereskedő  
Petőfi-utca 1. és  
Rakóczi-tér 32.

a Csongrádvármegyei Múzeum és Csallány Gábor kutatásainak nagy jelentőségét és hogy a múzeumot megillető helyre emelje, azt a tervet kívánja megvalósítani, hogy az Országos Népvándorlasi Múzeumot a mi Csongrádvármegyei Múzeumunkból kívánja kifejleszteni és itt Szentesen akarja tető alá juttatni.

Hóman Bálint egyetemi tanár ismeretnie fogja tehát mindazokat a kívánságokat, amelyet a kultuskormány Csongrádvármegye közönségével szemben támaszt, amikor ezt a nagy európai viszonylatokban elsőrangú kulturintézményt Csongrádvármegye területén, annak székhelyén, Szentesen létesíti. A kultuskormány terve aktualissá teszi a szentesi kulturpalota felépítését, amelynek gerince az Országos Népvándorlasi Múzeum lenne. Az állam nagyértékű képgyűjteményt helyezne el a szentesi múzeumban és a Csongrádvármegyei Múzeum jelenleg meglévő becses műkincseit más népvándorlasi letéttel egészítené ki úgy, hogy a szentesi Országos Népvándorlasi Múzeum a világtörténelemnek e nevezetes korszakáról összefoglaló nevezetes, korhű képét adná, amelyet tanulmányozni a világ minden részén élő régész és kutató Szentésre jönne.

A terv megvalósítása felbecsülhetetlen előnnyel járna Csongrádvármegyre, de legelső sorban Szentésre és megvalósítását mindenképpen keresztül kell yinni, még a leg-súlyosabb áldozatok árán, erők végső megfeszítésével is.

A terv megvalósítása felbecsülhetetlen előnnyel járna Csongrádvármegyre, de legelső sorban Szentésre és megvalósítását mindenképpen keresztül kell yinni, még a leg-súlyosabb áldozatok árán, erők végső megfeszítésével is.

## Októberben olcsóbb lesz a cukor.

Az ideai bőséges cukorrépatermés a magyar cukorgyárakat minden valószínűség szerint abba a helyzetbe fogja hozni, hogy gyártási kapacitásukat jelentős mértékben kihasználhassák. Előreláthatóan igen jelentős mennyiségek fognak exportélokra jutni; de emellett a cukoripari érdekeltségek — mint ahogy értesülünk — végre arra is törekedni szeretnének, hogy a belföldi fogyasztást fokozzák. Ennek az előfeltétele természetesen csakis az lehet, hogy a cukor ára lényegesen olcsóbbodjék.

A cukorgyárak már elvben el is határozták a cukorárak mérséklését, azonban a gyakorlatban ezt csak akkor hajlandó keresztülvinni, ha az állam a mainál kevesebb kincstári illetékekkel megelégszik. Utalnak arra, hogy a jelenlegi kincstári illeték — 7240 korona kilogrammonként — körülbelül megfelel egy kilogram cukor békebeli árának. Ertesülésünk szerint a kormánykörök nem ellenzik a kincstári illeték leszállítását, ehhez azonban Smith főbiztosnak hozzájárulása szükséges, miután a vámonkon, a dohány és só illetékén kívül a cukor kincstári illetéke is le van kötve a népszövetségi kölcsön fedezetéül. Jellemző egyébként, hogy egyedül a cukor kincstári illetéke júliusban 36 milliárdot hozott Smith főbiztos legutóbbi jelentése szerint, tehát csaknem 10 milliárddal többet, mint tavaly júliusban. Ily módon tehát — minden valószínűség szerint — Smith főbiztos sem fogja ellenezni a kincstári illeték eddigi mértékének a leszállítását.

Annál is inkább remélhető ez, mert a zálogul lekötött összilletékek a jelen év júliusában 57 milliárddal többet hoztak, mint tavaly hasonló időpontban, pedig már akkor is bőséges fedezet volt a népszövetségi kölcsönre.

A cukorérdekeltségek számolnak azzal, hogy legkésőbb október hónapban lehetséges lesz a cukorárak lényeges lemeréséklése.

## Telefonelőfizetők figyelmébe!

Könyvnyomdánk kiadásában e hét végén énk kartonlapra nyomva megjelenik a

**szentesi telefonelőfizetők névsora,**  
melyet minden telefonelőfizetőnek ingyen küldünk meg.

Aki nevét és számát kiemelő vastag betűvel óhajtja, hogy megjelenjen, azt kérjük, hogy 30.000 koronát lapunk kiadóhivatalába küldjön be szerda estig.

**Szentesi Ujságüzem Rt.**

## Október elsején megkezdik a reggelig tartó áramszolgáltatást.

A városi villamosművet kifejlesztik és újjáalakítják.

Hosszu évek munkája eredményeképpen megértük végre, hogy az áramszolgáltatást éjjel után két óráig kiterjesztették. Kétségtelenül nagy haladás ez, de csak egy állomása lehet a normális és békebeli állapotok eléréséig. Előbb-utóbb el kellett érkeznünk ahhoz, hogy az éjszakai sötétség végzetlenül állapotból kikerüljünk és éjszaka is a nyaktörés veszélye nélkül közlekedhessünk Szentesen utcáin és a házakban is szükség esetén rendelkezésre álljon a villanyvilágítás. Most, amikor kis készülék segítségével a sok ezer kilométerre elhangzott énekes zenét fognak fel a szentesi tanácsok, valóban balkáni vagy még ennél is külön állapotnak kell nevezni azt, hogy éjszaka koromsötétség boruljon egy akkora városra, mint Szentesen, ahol 36 ezer ember él.

Kétségtelenül elismerjük, hogy az eddigi állapotnak legelső sorban a nyomasztó gazdasági helyzet volt a szülőke, de végre is most már hét esztendő mulott el a háboru befejezte óta és most itt az ideje közeledni a békebeli állapothoz. Cseuz Béla műszaki tanácsos mindenkor a haladás híve volt és őt érintette a legkellemetlenebbül az eddigi dicstelen állapot. Kezdeményezésére mondotta ki a villamosművek igazgatósága az éjjel utáni áramszolgáltatást és ugyancsak indítványára határozták el, hogy október 1-től kezdve a villamosművek a reggeli órákig látja el villanyárammal Szentest és Csongrádot.

Ez kétségtelenül hatalmas lépés, amelynek minden szentesi tisztában van a jelentőségével, mert hiszen közelednek már a hosszú éjszakák, amikor már nagyon későn virrad meg úgy, hogy a kora reggeli órákban nagyon is szükség van a világításra.

A közvilágítás terén is jelentékeny lépést teszünk előre, mert Cseuz Béla műszaki tanácsos a városi műszaki hivatal vezetője előterjesztést tesz a szeptemberi köz-

gyűlésen, hogy a közvilágítás céljait szolgáló villanyegők számát 700 új egőre emeljék fel. A villamosművek továbbfejlesztése is megindul, amennyiben a két régi gőzgép eladásából befolyó összegből egy új 400 lóerős nyersolaj motort vásárolnak és így az üzem már tökéletes lesz és tekintettel arra, hogy a villamostelep tartalékgéppel fog rendelkezni üzemzavar sem következhet be. A villamostelepet újjáalakítják, a padozatot keramit kockákkal, a falakat pedig másfél méter magasságig fajansz burkolattal fedik.

## Átépitik az SzTE Erzsébet-kerti sporttelepét.

A pálya átépítése e héten elkészül.

Az Országos Testnevelési Tanács Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő közbenjárására 25 millió korona segélyt szavazott meg. Ez összeg kiutalása jelenleg folyamatban van, de hogy az egyesület még a most kezdődő bajnoki mérkőzések előtt elvégezhesse a tribün újjáépítését, Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő a segély összegének megérkezéteig előlegezte az SzTE-nek a 25 millió koronát. Így lehetővé vált, hogy a tribün kibővítését már meg is kezdték és a munka gyors ütemben halad előre, hogy már e héten be is fejeződik. A tribün tetőzete három méterrel szélesebb lesz és két és fél méterrel magasabb lesz a nézőtér, amely nyolc sorban elhelyezett ülőhelyet nyújt. A tribün alatt két öltöző, fürdőszoba és szertár nyer elhelyezést.

Az építkezéseknél az ácsmunkát Virágos Sándor ácsmester, a kőművesmunkákat Molnár Antal kőművesmester végzi. A munkálatok gyors befejeztével lehetővé válik, hogy a katolikus nap diszközgyűléseit már az újonnan átépített sporttelepen tart- sák meg.

## Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédlők, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

**A „HANGYA”** a gróf Károlyi László feigyői uradalmi termésű fajborai árát leszállította.

Egy liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12 ezer korona. 50 literen felül jelentős engedmény.

**NE FELEDJE,** hogy minden hó első kedd napján a szövetség

vásárnapot tart,

2321

amikor minden tag 5 % engedményt kap készpénzvásárlásai után.

**A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekelttségéhez tartozó  
Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t.  
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.**

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

**Buzát, rozst, mindenféle ter-  
ményt napi áron vásárol. 2933**

Kölcsönzások.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

**A szentesi Katolikus  
Nagygyűlés**

II. nap, szeptember 7. hétfő.

Délelőtt 7 órakor szentségbevétel.

Délelőtt 8 órakor püspöki szentmise a templomban. Celebrálja Horváth Győző felszentelt püspök, érseki helynök, Kalocsa. Szentmise alatt énekel a szentesi realgimn. énekkara.

Délután 1 órakor ismerkedési ebéd a Petőfi-étteremben.

Délután fél 4 órakor III. diszközgyűlés. (A kath. négyesületek gyűlése.)

Egyházi elnök Horváth Győző felsz. püspök, érseki helynök Kalocsa. Világi elnökök dr. Cicatricis Lajosné ny. főispánné, Bugyi Antalné kormányfőtanácsos és nemzetgyűlési képviselőné, Török Károlyné, a szentesi Katolikus Négyesület elnöknői. A diszközgyűlést megnyitja Bugyi Antalné.

Szónokok: Gossmann Ferenc felsz. püspök Vác. Beszámolás az alföldi katolikus négyesületek működéséről. Felolvassa Istvánosics Mária, a szentesi Katolikus Négyesület főtitkára. Beszél Istvánffy Gyuláné államtitkárné és Steuer György dr. nyug. államtitkár, kormánybiztos.

A beszédek alap gondolata: A katolikus család védelme.

Délután 6:45 órakor a megyéspüspök és a vallás- és közoktatásügyi miniszter fogadása. Este 8 órakor lámpionos szerenád a püspökök és a miniszterek tiszteletére a plébánia előtt. Este 9 órakor hangverseny a Tóth József-színházban több neves budapesti művész felléptével.

**HIREK.**

— **Uj hivatalos órák a vármegyén.**

A mai naptól kezdve a vármegyei hivatalokban délelőtt 8 órától délután 2 óráig tartják a hivatalos órákat. Az iktatóhivatal is csak 8 órától 2 óráig vesz át beadványokat.

— **Szeptember 10-ig kell bejelenteni a derekegyházi kishaszonbérletéről való lemondást.** A város gazdasági hivatala felszólítja mindazokat a derekegyházi kishaszonbérletet, akik e bérletüket az 1925/26. gazdasági évben megtartani nem kívánják, ebbeli szándékukat szeptember 10-ig a gazdasági hivatalban jelentsék be. Aki e bejelentési kötelezettségnek eleget nem tesz, úgy tekintik, mintha a bérletet továbbra is megakarná tartani és a haszonbéri összeget, még ha a földet nem műveli is, szigoruan behajtják.

— **A kényszerkölcsönkötvény tulajdonosok jelentkezzenek a városi adóhivatalban.** Közöltük már, hogy a kényszerkölcsön végleges kötvényei már megérkeztek a városi adóhivatalhoz és az adóhivatal kötvénytulajdonosokat értesítette arról, hogy kötvényeiket átvehetik. Az adóhivatal ezután is felszólítja az érdekelteket, hogy kellő igazolással a kötvények átvétele végett jelentkezzenek az adóhivatalban. Itt említjük meg, hogy a kényszerkölcsönkötvények első számú szelvényeire a kölcsönkötvény értékének megfelelő 5 százalékos kamatot a postahivatal már fizeti.

— **Az összes szentesi egyetemi és főiskolai hallgatók** legyenek szívesek megjelenni ma, szerdán délután 5 órakor a r. kath. elemi iskolánál (Erzsébet-tér) a kath. nagygyűlés rendezésében való részvétel tárgyában. Egyetemi Egyesületek.

— **Az SZMTK szüreti mulatsága** a maga nemében páratlan lesz. Az agilis rendezőség fáradhatatlanul dolgozik, hogy a szüreti mulatság az összes kerti ünnepélyeket felülmulja. A részletes programot legközelebb közöljük.

— **A Pesti Tőzsde** új számában báró Kohner Adolf nyilatkozik a tőzsdei helyzetéről. Értékes és aktuális tőzsdei információkon kívül új szenzációs tranzakciók híreit látjuk a Pesti Tőzsde új számában. Krausz Simon tárgyalásairól, a Mováról, Trösztéről, a sörpapirokról, a hadikölcsön és fixkamatozású cimelekről, a malométekről stb. érdekes cikkek számolnak be. Az Angol-Magyar Bank új üzleteiről, a Liptákról, Szlavoniáról, a Magyar-Német Bankról, a Hazai Fa tőzsdei botrányáról, az árupiacokról, a berlini, párizsi, londoni tőzsdékről, a gabonátőzsdékről, a cukorpiacról stb. sok praktikus tudnivalót közöl a lap, amely érdekes külföldi tárcákat, autóröveget is közöl. Az Angol-Oszták Bank londoni közgyűléséről érdekes rajzokkal tarkított eredeti tudósítás számol be. Ára 5000 korona.

Felolós szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felolós kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVVYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

**Terménytőzsde.**

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ujbuz 375.000, ujab 245.000, újarpa 275.000, rozst új 260.000, tengeri 265.000 korona.

Pubifésük  
Diadal  
Párisi gummitekerces  
(láb- és bokacsinosító)  
Kül- és belföldi arckrémek  
Zsirtalanítók  
Kölni-vizek  
Hajfésztékek  
Vászoncipőtisztítók

**legolcsóbb bevásárlási helye a  
TOFFLER drogéria Szentes.**

40-50 métermázsza buzát keresek  
kölcsön. Cim a kiadóba.

Ne sajnálja a fáradságot, ne hagyja magát félrevezetni, ha

**SIREMLÉKET**

akar vásárolni, hanem mienjen Szegedre, ahol féláron vásárolhat

**Fischer János és fia sirkőgyárában Szeged, Kálvária-utca 3.**

Az Alföld legnagyobb sirkőgyára, minden anyagból művészi kivitelben szállít siremleket, kereszteket, készit kriptákat. — Legolcsóbb gyári árak részletfizetésre is. — Aki nálunk vásárol, utiköltségét megtérítjük.

2734

Ó-budal  
légszesz-  
gyári díó

**KOKSZ**

**GYURICZA**

**Kossuth-u. 6.  
(Görögudvar)**

gyári áron szerezhető be  
fa-, szén- és kokszereskedőnél

1951

## Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést

bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-traktorral 2430  
Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

Halló!

Halló!

Halló!

## Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék **Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

### A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 6000

Barnakenyere 5600

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

2430

### Ujdonságok!

## Megérkezett

Friss tavaszi áruim: egymint karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágyszerítő és függöny anyagok, szövet, eponzs kendő árak nagy választékban. Pontos kiszolgálás!

## Kiss Sándor

rőtös- és divatruháza  
Kossuth-utca. Dobray-ház. 1790

### Előnyömda!

Használt és új

## varrógépek, kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

## Weinberger

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz., csendőrlaktanyával szemben.

Javítások szakszerűen és jótállással készülnek. 7

## Cséplésre

állandóan raktáron tartok

elsőrendű darabos 2544

porosz, tatabányai és salgótarjáni kőszemet, retorta faszemet,

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

## tüzipát.

**NÁDOR DEZSŐ** fakereskedő,  
Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

## „Petőfi Szálloda“ kerthelyisége

Minden pénteken a m. kir. 10. honv. gy. ezred teljes zenekara (34 tag) hangversenyez:

1. Lövészek, induló, Stolz.
2. Marica keringő, Kálmán.
3. Toxtrott a „Bajadér“ operettből, Kálmán.
4. Egyveleg magyar dalokból, Kövér. Szünet.
5. Barcarola, Mendelsohn.
6. Jégvirágok (keringő), szoboszlói Kovács.
7. Két dal szöveg nélkül, Mendelsohn—Zay.
8. Miért? (Valse-Boston) Donaldsohn.
9. Ah die Blanka, shimmy, Benes.
10. Vizesés, Kral.
11. Közel a célhoz, induló, szoboszlói Kovács.

Szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.

Saját készítményű

kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János sör!

## Kovács-féle cipő- megbeszélés

csak a tartósságáról híres bot s az utat, amelyen haladva ezt elérheti, mindannyian tudjuk, hogy a cipőnknek, amely a hősek homlokát övezi, tényleg erőt kell adnia, az a jelenkor hőse. Akinek munkájától új nemzedékek merülnek ki, munkájával, öntudattal tölti el minden-

A becsületesen  
elvégzett

1791

## Makulatura csomagolópapír

kis és nagy mennyiségben kapható  
lapunk kiadóhivatalában.

Egy boglya hereszéna eladó  
Kistőkén, értekezni lehet Kurcaparti-utca 26.

**FEUERER-féle** szabadalmazott ágybetétek, kocsikulcsok, a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

## A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdében szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

2160